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Teljes búcsú Assisi Szent Ferenc “grecciói karácsonyának” 

nyolcszázadik évfordulója alkalmából 
 

 A Ferences Család valamennyi testvére és 
nővére részére 

A  Ferences Család Konferenciája 

Prot. N. 31/2023 Assisi, 2023. okt.4. 
 

Szeráfi Atyánk, Szent Ferenc ünnepén 
 

Kedves testvérek és nővérek, az Úr adjon nektek békét! 
 

Assisiből írunk nektek, ahol összegyűltünk, hogy Szeráfi 
Atyánkat ünnepeljük és hogy megosszuk veletek azt a nagy 
kiváltságot, amit a Szentatya a grecciói karácsony 800. év-
fordulója alkalmából ajándékozott nekünk. Szent Ferenc 
úgy kívánt ott megemlékezni az Úr születéséről, hogy a 
jászoltól indult, hogy eljusson egészen az Eucharisztia ün-
nepléséig, ahol Krisztus jelenvalóvá lesz a kenyérben és a 
borban. 
A centenárium során, 2023. április 17-én a következő ké-
rést intéztük a Szentatyához:  
“A hívek lelki megújulásának előmozdítása és a kegyelmi 
élet megerősítése érdekében azt kérjük, hogy Szűz Mária 
Szeplőtelen Fogantatásának ünnepétől, 2023. december 8-
tól kezdve Urunk templomi bemutatásának, Gyertyaszente-
lő Boldogasszonynak ünnepéig, 2024. február 2-ig az egész 
világon azokban a templomokban, amelyeket a Ferences 
Család tagjai tartanak fenn, a hívek, akik az ott felállított 
jászol előtt imádkoznak, a szokott feltételekkel teljes bú-
csút nyerhessenek, valamint a betegek és azok, akik fizikai-
lag nem lehetnek jelen, szintén részesülhessenek a teljes 
búcsúban, felajánlva szenvedéseiket az Úrnak vagy jámbor 
cselekedetet végezve. ” 
Az apostoli Penitenciárius jóváhagyta kérésünket és meg-
adta a felhatalmazást, hogy ezt a nyilvánosság előtt is ki-
hirdessük. Ezáltal valamennyi, a mi lelkipásztori gondozá-
sunkban lévő templomban minden hívő számára lehetőség 
lesz a szokásos feltételek mellett a teljes búcsú elnyerésére 
2023. december 8. és 2024. február 2. között.  
Kérjük, juttassátok el minden helyre ezt a “kiváltságot”, 
amely szépen illeszkedik abba a Szent Ferenc és az Egyház 
között akkor kiépült különleges kapcsolatba, amelyben 
Ferenc teljes búcsút kért a pápától azok számára, akik 
meglátogatják a Porziuncolát.  
Reméljük, hogy ez az egész Ferences Családban lehetősé-
get nyújt a közösség megélésére és a lelki megújulásra 
valamennyi testvér és nővér számára. Az Úr vigyázza lépte-
iteket, és fordítsa felétek irgalmát!  

Miniszter generálisaitok és elnökeitek 

 
ADVENTI KOSZORÚKÉSZÍTÉS A PLÉBÁNIÁN 

Advent a várakozás, a karácsonyi készülődés ideje, ami jó 
alkalom arra, hogy örömmel vágyjuk és várjuk az Úrral való 
találkozásunkat! 
Évek óta hagyomány a Ferences Plébánián, hogy a hittanos 
gyerekek szüleikkel együtt készítik el, ádventi koszorúikat.  
Idén, november 25-én, szombaton délután gyűltünk össze 
gyerekek és szülők egyaránt erre az eseményre. Igazi kü-
lönlegesség volt, hogy épp aznap esett le az első hó!  
A gyerekek ügyesen elsajátították, hogy milyen alapanyag-

okból és milyen techni-
kával lehet koszorút 
készíteni.  
A koszorú egyes eleme-
inek jelentésére és a 
színek fontosságára is 
igyekeztünk felhívni a 
figyelmet a készülődés 
közben. Megtanulták, 
hogy milyen színű gyer-
tyákkal, szalaggal díszít-
jük a koszorút, a ha-
gyományos liturgia elő-
írásának megfelelően. 
Öröm volt látni a sok 

szorgos, apró kezet és a boldog gyermekarcokat, miközben 
készültek a szebbnél szebb koszorúk. 

 
Szépen összehozza a családokat az ünnepi készülődés.  Ez 
egy minőségi időtöltés, amelyben teret kapnak a jó ötletek 
is és az eredménye pedig az otthonokban fog szerepet 
játszani a következő időszakban. Figyelmeztet, hogy tenni-
valóink legsűrűbb napjaiban is, csendesedjünk el és ne 
szűnjünk meg imádkozni: „Jöjj el, Uram Jézus!” 

Áldott ádventi várakozást mindenkinek! 
  

Kinga néni 
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Egyházmegyei családi lelkinap Szentgotthárdon 
 

„Uram, taníts minket imádkozni!” (Lk 11,1) mottóval ren-
dezték meg Szentgotthárdon a helységnévadó püspökről 
elnevezett általános iskolában az egyházmegye családügyi 
bizottságának szervezésében december másodikán.  
Legalább kétszázan gyűltek össze a Szent Gotthárd Általá-
nos Iskolában, hogy ezen a családi lelkinapon újult erővel 
köteleződjenek el az imádság mellett. A kisebb gyerekekre 
pedagógusok vigyáztak a délelőtti és délutáni programok 
alatt, kézműves foglalkozást, különböző játékokat és spor-
tolási lehetőséget nyújtva nekik. 
Gyöngyös Balázs, a Szombathelyi Egyházmegye családrefe-
rense köszöntötte elsőként a családokat. 

 
A házaspárok számára Török Csaba tartott előadást az 
imádságról. Az iskola termeiben különböző programok 
várták a felnőtteket. A kezek imájába Pongrácz Benedek 
diakónus vezette be az érdeklődőket, a szociális testvérek a 
Szentírással való mindennapos kapcsolat elmélyítésére 
hívtak, Malika nővér az ikonfestés rejtelmeit tárta fel. 
Az Ég-ígérő könyvesboltban mindenki találhatott élethely-
zetének és érdeklődésének megfelelő könyveket, a tante-
remben kialakított kápolnában dicsőítésre és csendes 
szentségimádásra is volt lehetőség.  Tóth Gábor és Judit 
Kozármislenyen élő orvos házaspár − a Schönstatt család-
mozgalomhoz tartoznak – „Ima a családban” címmel tar-
tottak előadást. 
Délután a Nagyboldogasszony-templomban Székely János 
püspök atya mutatott be szentmisét. Figyelmeztetett, hogy 
az ünnepeltet állítsuk középpontba ebben az adventben, 
nehogy nélküle ünnepeljünk, és csak a díszletünk legyen 
meg. Ünnepeljünk idén igazi Karácsonyt, várjuk Jézust, 
szegődjünk a nyomába, készüljünk a találkozásra ővele. 
 
A greccioi karácsony rendünkben az év legnagyobb ese-
ménye. Szeretnénk ezt megosztani mindegyikőtökkel. Ezért 
hívunk és várunk benneteket az előzetes próbákra. Legkö-
zelebb december 11-én 18.00-kor a ferences templomban, 
majd még egy utolsó próba 18-án. Aztán 20., 21., 22., 23-
án a főtéren együtt énekelünk 8 karácsonyi dalt. Vissza 
nem térő lehetőség, hogy evangelizáljunk − sokan együtt. 
Nem  színpadi produkcióra készülünk, célunk az emberi 
lélek finom rezdüléseit megindítani a Kisded felé, aki éret-

tünk lett emberré a Végtelen Fönség jóságából. Most mu-
tathatod meg, hogy aggódsz-e embertársad örök boldog-
ságáért! Nagyon számítunk rád, ez egy nagyon jó alkalom.
              P. János 

Hirdetések 
 
Az adventi időben, hétfőtől szombatig reggel fél 7-kor 

Roráte-szentmisét tartunk. 

A Ferences Család Konferenciájának kérésére Ferenc pápa 

úr Assisi Szent Ferenc „greccioi karácsonyának” nyolcszá-

zadik évfordulója alkalmából teljes búcsút engedélyezett a 

ferencesek lelki gondozásában levő minden templomban 

azoknak a híveknek, akik 2023. december 8. és 2024. feb-

ruár 2. között a templomunkban felállított jászol előtt 

imádkoznak a szokott feltételek mellett. 

Váltsuk meg Szent Márton köpenyét címmel szárazélelmi-

szert és pénzadományt gyűjtünk karácsonyra szegényeink 

javára. Kérjük a testvéreket, hogy adományaikat a Jézus 

szíve oltár elé tegyék le. Hálásan köszönjük. 

Dec. 11-én este 18.00-kor újra próbát tartunk a főtéri ka-

rácsonyi „greccioi karácsony” előkészületeként. Mindenkit 

szeretettel hívunk és várunk.  

Plébániánk területén december 8-tól szeretnénk megláto-

gatni és szentségekben részesíteni az otthonukban lévő 

betegeket. A beteglátogatásra feliratkozás a plébániai iro-

dában vagy a sekrestyében lehetséges!  

December 16-án, szombaton 10.00-kor Boldog Brenner 

János tiszteletére ünnepi szentmise lesz a Székesegyház-

ban. 

December 17-én déli 12.00-kor a Székesegyházban Dr. 

Márfi Gyula ny. veszprémi érsek urat köszönthetjük 80. 

születésnapja alkalmából szentmise keretében. 

A veszélyeztetett magzati életekért lelki adoptálás szertar-

tását a továbbiakban március 25-én tartjuk meg – ahogy az 

egyházmegye más templomaiban is teszik.  


